

Rettifica del regolamento n. 2138/92 del Consiglio, del 23 luglio 1992, che modifica il regolamento n. 1411/71 che fissa le disposizioni complementari dell'organizzazione comune dei mercati nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari per quanto riguarda il latte destinato al consumo umano

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 214 del 30 luglio 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 74 del 21 settembre 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 146, articolo 1, punto 2, lettera b):

anziché: «... gli Stati membri possono consentire, in deroga ...»,

leggi: «... può essere consentito, in deroga ...».

Rettifica del regolamento n. 2157/92 del Consiglio, del 23 luglio 1992, che modifica il regolamento n. 3528/86 relativo alla protezione delle risorse nella Comunità contro l'inquinamento atmosferico

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 217 del 31 luglio 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 75 del 24 settembre 1992, 2ª serie speciale)

Nel titolo il termine «risorse» è sostituito dal termine «foreste».

Rettifica del regolamento n. 2158/92 del Consiglio, del 23 luglio 1992, relativo alla protezione delle foreste nella Comunità contro gli incendi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 217 del 31 luglio 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 75 del 24 settembre 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 26, articolo 1, paragrafo 3, lettera b):

anziché: «... laniere, decespugliamenti e fasce tagliafuoco ...» e

«... delle laniere, dei decespugliamenti e delle fasce tagliafuoco ...»,

leggi: rispettivamente: «... parafuoco, zone decespugliate e zone destinate a coltura diversa da quella forestale ...» e

«... dei parafuoco, delle zone decespugliate e delle zone destinate a coltura diversa da quella forestale ...».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*